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BbIKpOWKa *KEHCKOro TpeH:

Pasmep 46-48
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Pasmep 46-48, poct 170/175 cm
*Bce AeTanu AaHbl 6e3 npunyckos
Ha WBbI U noarmné

BbIKpOMKa *KEHCKOro TPEHYKOTA

MNpnbasKkn Ha cBobOAY
obneraHus:

= K [onyobxsaTy rpygm 7,5 cm
= K Ob6xBaTy naeva 10 cm

Tabu1La 3 KEHCKNX MepPOoK, pocT okosio 170/175 cm

Pasmep 46 48

Ob6xsar rpyaun (Or) 92 96

—| O6xBaT TanMM (0T) 72 76

O6xsaT begep (OB) 98 102

OnvHa usgenuna (AN) 115 115
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70.0/175.0 46-48
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ikoTa JINCT 2

test square 100x100 mm
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[1aTa KOKeTKU

" CMUHKM

OCH. MaT-Nn 2 aer.

A

HEeHCKUMN TPEeHYKC

OCHOBHOW maTepy

POCT - pasmep 1.
#



HEeHCKUMN TPEHYKOT naTa pyKaBsa

(V) -

(22



OCHOBHOW maTepuan 4 aer.
pocT - pasmep 170.0/175.0 46-48

TPEHYKOT NOJ/IOYKA

DYHbIW MaTepunan 2 aer.
3smep 170.0/175.0 46-48



r noabopt

an 2 ner.
'0.0/175.0 46-48
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HEeHCKNIN TPEHYKOT 3a4HAS NO/IOBMHKA PyKaBa

OCHOBHOW maTtepuan 2 aer.
NoAKNaA0uYHbIM MaTepuan 2 aer.
pocT - pasamep 170.0/175.0 46-48



HKEeHCKUMN TpeHUYKOoT nepeaHAs NONOBUHKA PYKaBa

OCHOBHOW MmaTepuan 2 aer.
pocT - pasamep 170.0/175.0 46-48




AN

KeHcKum

noaKna
POCT - pa:



HKEeHCKUN TPeHUYKO

OCHOBHOW MaTepwn.
pPOCT - pasmep 17
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